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What are our biggest challenges?
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of teachers are considering
A\ N leaving the profession next

year.

27%

consider student

engagement as the
biggest hurdle in =

their profession

would like more
time to prepare
lessons and
grade papers.

16%

to create a fun
learning environment

Why teachers 11%

use game-based g S
learning

solutions: 14%

for student review

13%

10% to give students a

X . break from traditional
to build community learning

within the classroom



